
Рецензія на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня 

«Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» 

 

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Облік і 

оподаткування» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» розроблена у 

Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля 

кафедрою обліку і оподаткування за результатами спільного консультування зі 

стейкхолдерами.  

 Рецензована освітньо-професійна програма враховує тенденції розвитку 

суспільства і ринку праці, а також вимоги Стандарту вищої освіти за 

спеціальністю 071 «Облік і оподаткування». 

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності 

виходячи із видів і завдань навчання, які розподілені на загальні та (спеціальні) 

фахові. Фахові компетентності мають практичний характер і можуть бути 

використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. 

Перелік програмних результатів навчання гармонізований з вимогами 

Міжнародних стандартів професійної освіти бухгалтерів, які визначають 

обов’язкову наявність при підготовці професійних бухгалтерів компонент з 

бухгалтерського обліку, системи оподаткування, аудиту, фінансів, економіки 

підприємств, інформаційних технологій тощо. 

Заслуговує на позитивну оцінку вибудована логічна послідовність вивчення 

дисциплін за семестрами  протягом періоду навчання, перелік та обсяг 

обов’язкових та вибіркових дисциплін, обґрунтована кількість годин, відведених 

на самостійну роботу здобувачів освіти, форми проведення підсумкового 

контролю.  

Надана для рецензування освітньо-професійна програма «Облік і 

оподаткування» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління 

та адміністрування» містить всі необхідні структурні та змістовні складові, 

дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку здобувачів освіти, а 

тому можна рекомендувати для практичного застосування. 

 


